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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 

24 iulie 2025 

 

 Încheiat azi, 24 iulie 2025, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței extraordinare 

a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 10 membri, lipsind: d-na Bordás Éva, d-na 

Dobri Zsuzsanna și d-ul Ráduly Zsolt-József. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de viceprimarul comunei Ozun nr. 135/2025. 

 La şedinţă participă, conform legii: Szabó Anna-Mária - viceprimarul comunei Ozun și 

Bartalis Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte proiectul 

ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din 

data de 24.07.2025. 

 2. – Aprobarea Procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun 

din data de 10.07.2025. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 58/2025 privind actualizarea 

- în faza finalizării achizițiilor publice - a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Extinderea rețelei de apă potabilă și a sistemului de canalizare în Comuna 

Ozun, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Viceprimarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 4. – Diverse. 

 5. – Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția 

nr. 135/2025.  

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Local al comunei Ozun din data de 10.07.2025. 
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 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Kovács Ferenc citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei viceprimar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na viceprimar relatează că, prin H.C.L. nr. 58/2025 au fost aprobați indicatorii tehnico-

economici și devizul general actualizat aferente obiectivului de investiții „Extinderea rețelei de apă 

potabilă și a sistemului de canalizare în Comuna Ozun, județul Covasna”. În urma încărcării 

documentației pe platforma dedicată proiectului, aceasta nu a fost aprobată, motivul fiind lipsa 

precizărilor în privința anexelor — nu este indicat care se referă la apă și care la canalizare, acestea 

fiind denumite generic „anexa nr. 1 – lot 1” și „anexa nr. 2 – lot 2”. Prin urmare, denumirile trebuie 

modificate pentru a indica explicit destinația fiecărei anexe. În ceea ce privește conținutul, valorile 

acestora rămân neschimbate. Totodată, d-na viceprimar relatează că, firma executantă S.C. 

Baumeister S.R.L. a finalizat lucrările în localitatea Sântionlunca, în ceea ce privește amplasarea 

conductelor de apă. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 61/2025.  

 

 Punctul IV și V de pe ordinea de zi: 

 1. Consilierii locali dezbat măsurile fiscale pregătite și care urmează să fie adoptate de către 

Guvernul României. 

 D-na viceprimar specifică faptul că, se vehiculează că acele proiecte vor fi finanțate în 

continuare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, însă doar cele care sunt executate 

în procent de 40%. Astfel, este posibil ca investiția „Extinderea rețelei de apă potabilă și a sistemului 

de canalizare în Comuna Ozun, județul Covasna” să nu poată fi continuată.  

 În continuare, consilierii locali discută despre problemele rețelei de apă potabilă și ale 

sistemului de canalizare din Comuna Ozun. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

           KOVÁCS FERENC     BARTALIS FRUZSINA 

 


